

PROCES VERBAL,

Încheiat astăzi astăzi 5.05.2015, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local convocată prin Dispoziția nr. 49 din 29.04.2015, emisă de către Primarul comunei.

Se efectuează apelul nominal și se consemnează prezenta unui număr de 13 consilieri locali, fiind învoiați dna Chevereșan și dl Grohotean.

Secretarul prezintă referatul pentru alegerea președintelui de ședință, după care se fac propuneri, dl Rada îl propune pe dl Engelmann, iar dl Iuga îl propune pe dl Prodan. În urma numărării votu apobarerilor se consemnează că dl Engelmann întrunește un nr. de 9 voturi.

Se supune spre aprobare Ordinea de zi și aceasta se aprobă cu 13 voturi pentru, urmând a se suplimenta cu punctele aflate în mapele de ședință.

Secretarul prezintă procesul verbal al ședinței precedente, dl Vlădulescu afirmând că el personal, în ședința precedentă, a solicitat să se supună la vot arendarea unei suprafețe de teren către Chirilă Mariana, urmare a cererii acesteia, fapt ce nu a fost consemnat în procesul verbal, iar secretarul îl informează că supunerea la vot a oricărei probleme aduse în atenția Consiliului Local este prerogativa exclusivă a președintelui de ședință. Se consemnează că dnii Iuga, Mățiș și Vlădulescu nu votează procesul verbal al ședinței anterioare, pentru faptul că în cuprinsul acestuia, secretarul nu a consemnat că dl Vlădulescu a solicitat să se supună la vot arendarea unei suprafețe de teren către Chirilă Mariana, urmare a cererii acesteia. Secretarul îl roagă pe dl consilier Vlădulescu să inițieze un proiect de hotărâre privind arendarea către dna Chirilă Mariana a acelei suprafețe de teren.

Se trece la primul punct al Ordinii de zi

Dl Primar aduce la cunoștință detaliile privind aderarea comunei Sînmihaiu Român la Asociația Grupul de Acțiune Locală, Timișul de Centru. Supus la vot se consemnează 12 voturi pentru și o abținere, a dlui Cotenescu.

În continuarea ședinței, dl Primar supune spre aprobarea Consiliului Local inițierea demersurilor pentru reclassificarea DC 202, în drum județean. Supus la vot se consemnează 13 pentru.

Dl Cotenescu solicită în mod expres consemnarea în procesul verbal a faptului că în unele locuri, becurile montate pentru asigurarea iluminatului public, sunt

orientate de către unii proprietari de imobile înspre curțile proprii, astfel că pe străzi este întineric beznă.

Se trece la următorul punct, privind aprobarea alocării din bugetul local a sumei de 1000lei în vederea premierii participanților la acțiunea Let Do it. Supus la vot se consemnează 12 voturi pentru și abținerea dlui Cotenescu.

Dl Engelmann își prezintă demisia din funcția de viceprimar, după care, Secretarul citește referatul constatator privind declararea vacanței funcției de viceprimar . Se adoptă Hotărârea privind constatarea demisie viceprimarulu

Se supune la vot însușirea Acordului de Cooperare pentru activitatea de Audit public intern și se consemnează 13 voturi pentru.

Se supune la vot aprobarea închirierii directe către SC MONTEGO PUB SRL a suprafeței de 60mp, în vederea amenajării unei terase și se consemnează 13 voturi pentru închirierea directă a suprafeței de 60mp, pentru un an, la tariful de 1,10lei/mp/lună

Se supune la vot aprobarea amplasării pe domeniul public a două panouri publicitare, de către SC CRISALY POP CONSTRUCT și se consemnează 13 voturi pentru

Se analizează cererea dlui Sicora Ilie și i-se comunică că terenul solicitat are categoria de folosință pășune extravilan.

Se prezintă Planul de situație pentru terenul pe care SC Vâtcă și dl Sinculici doresc să desfășoare activități economice. Dl Rada opinează că acel teren ar trebui lotizat și ulterior oferat, având în vedere că la mapa de ședință mai sunt depuse încă 2 cereri.

Se supune la vot și se adoptă Hotărâre pentru aprobarea închirierii directe către SC VÂTCĂ SRL a suprafeței de 350mp teren în vederea amenajării unei cafenele cu terasă, pentru un termen de 5 ani, la tariful de 1 leu/mp/lună, consemnându-se 12 voturi pentru și 1 abținere, dl Cojocar.

Se supune la vot și se adoptă Hotărâre pentru aprobarea închirierii directe către dl Sinculici a suprafeței de 250mp teren în vederea amenajării unei cafenele cu terasă, pentru un termen de 5 ani, la tariful de 1 leu/mp/lună, consemnându-se 12 voturi pentru și 1 abținere, dl Cojocar.

Se supune la vot și se adoptă Hotărâre pentru aprobarea trecerii în domeniul privat al comunei a unui teren cu destinație de drum, urmarea a renunțării dlui Oancea Teodor la dreptul de proprietate, consemnându-se 13 voturi pentru .

Se supune la vot și se adoptă Hotărâre pentru diminuarea suprafeței de teren cnpcesionată dlui Coștoi Vasile, fiind prezentat memoriul dnei Ilieș Alina, consemnându-se 10 voturi pentru și 3 abțineri, dnii Cotenescu, Cojocar, Prodan. Dl primar oferă detalii privind situația creată, exprimându-și speranța că prin hotărârea adoptată se va detensiona situația dintre cele două familii.

Se prezintă cererile dnilor Costescu și Dubariu privind aprobarea concesiunii suprafețelor de teren adiacente imobilelor proprii și se apreciază că este necesară elaborarea și prezentarea unei documentații cadastrale .

Se prezintă cererea dlui Costescu pentru alocarea a 2 stâlpi necesari racordării casei sale la rețeaua electrică, aceasta este aprobată cu 13 voturi pentru.

Dl Engelmann prezintă cererea unui grup de locuitori din zona Râțul lui lordache prin care solicită aprobarea extinderii rețelei de iluminat public și alocarea stâlpilor de curent necesari, consemnându-se un nr. de 13 voturi pentru.

Dlui Vidican Constantin i-se comunică că terenul solicitat la schimb are categoria de folosință pășune, fapt pentru care nu se poate aviza favorabil cererea depusă.

Se prezintă adresa unui grup de locuitori din satul Utvin care doresc racordarea la rețeaua de utilități(apă, canal) în curs de realizare. Cererea va fi analizată de către comisie la proxima ședință.

Se prezintă cererea de arendare a dlui Nicu Adrian, care se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se prezintă cererea dlui Fiț Emil, căruia i-se comunică că nu mai sunt disponibile suprafețe de pășune.

Se prezintă cererea de arendare a dlui Konya Andrei, care se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se prezintă cererea de arendare a dnei/dlui Țurcanu (Vitali), care se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se prezintă cererea de arendare a SC BASI DESIGN, care se aprobă cu 13 voturi pentru .

Se prezintă reclamația depusă de către SC Basi Design, dl Engelmann informând că s-a rezolvat cazul.

Se prezintă cererea de arendare a dlui Iuga Ioan, care se aprobă cu 12 voturi pentru, se consemnează că dl consilier, Iuga Claudiu, nu votează.

Se prezintă cererea de încheiere a contractului de pășunat către dna Dan Viorica și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se prezintă cererea SC BASI DESIGN de reanalizare a solicitării de pășune pentru un efectiv de 200 de oi și i-se comunică că nu sunt suprafețe de pășune.

Se prezintă cererea dlui Craioveanu privind încheierea unui contract de arendă pentru suprafețele de teren arendate în prezent către SC Agrotrefan. Dl Engelmann apreciază că este necesar ca Agrotrefan să denunțe contractul de arendă.

SC BASI DESIGN solicită arendarea tuturor suprafețelor de teren din Utvin și i-se comunică că actualmente nu sunt suprafețe libere. Se va analiza în comisie situația tuturor suprafețelor de teren.

Se prezintă cererea de arendare a dlui Brancu Gh. Viorel.

Dl Prodan se învoiește și pleacă, se consemnează prezența a 12 consilieri.

Cererea de arendare a dlui Brancu se aprobă cu 12 voturi pentru suprafața de 2,33 ha.

Președintele de ședință supune la vot raportul de evaluare în vederea încheierii contractului de schimb dintre comuna Sînmihaiu Român și dna Linkai Carmen. Supus la vot se consemnează 8 voturi, dl Linkai nu participă la vot.

Președintele de ședință supune la vot raportul de evaluare în vederea încheierii contractului de schimb dintre comuna Sînmihaiu Român și dna Toc Georgeta. Supus la vot se consemnează 8 voturi, dl Linkai nu participă la vot.

Președintele de ședință supune la vot raportul de evaluare în vederea încheierii contractului de schimb dintre comuna Sînmihaiu Român și dl Bucovicean. Supus la vot se consemnează 8 voturi.

Având în vedere demisia din funcția de viceprimar și declararea vacanței acestei funcții, se solicită de către dl Engelmann să se procedeze la alegerea viceprimarului. Dl Mățiș protestează, arătând că pe ordinea de zi nu este înscris proiectul de alegere a viceprimarului. Ținând seama de situația creată, dl președinte solicită celor prezenți să-și exprime prin vot dacă sunt sau nu de acord cu dezbaterea proiectului de alegere a viceprimarului și se consemnează 8 voturi pentru dezbaterea proiectului, dl Cotenescu se abține, iar dnii Mățiș, Iuga și Vlădulescu părăsesc sala de ședințe.

Se consemnează prezența în sala a unui nr. de 9 consilieri locali.

Se fac propuneri pentru funcția de viceprimar, dl Rada îl propune pe dl Mărcuți, iar dl Cotenescu se autopropune.

Se consemnează ca dl Cotenescu a părăsit sala de ședințe; în urma efectuării apelului nominal, în sală sunt prezenți următorii: Rada, Engelmann, Sucilea, Cornea, Linkai, Cojocar, Mărcuți și dna Toc. Ținând seama de faptul că în sala de ședințe sunt 8 consilieri locali, secretarul opinează că este necesară prezența a 9 consilieri locali, pentru respectarea cerinței legale de cvorum. Se apreciază de către dl președinte că ședința poate continua și cu un cvorum de 8 consilieri locali.

Președintele de ședință solicită secretarului să imprime buletinele de vot cu numele celor doi candidați la funcția de viceprimar, membrii comisiei de validare, formată din, Rada, Linkai, Engelmann, fiind invitați să numere voturile și să încheie Procesul verbal referitor la rezultatul votării. În urma votării se consemnează 8 voturi pentru alegerea dlui Mărcuți Viorel în funcția de viceprimar.

Referitor la alegerea viceprimarului, secretarul informează că în opinia sa, sunt necesare un număr de 9 voturi pentru, din totalul celor 15 consilierilor locali în funcție, fapt pentru care va înainta Instituției Prefectului refuzul de a contrasemna această hotărâre. Secretarul opinează că majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție se realizează prin rotunjirea în adaos și nu prin rotunjirea în lipsă.

Având în vedere epuizarea punctelor ordinii de zi, se încheie ședința.

### **NOTĂ**

Ținând seama că până la data comunicării către Instituția Prefectului a Hotărârilor adoptate în ședința ordinară din 5.05.2015, Instituția Prefectului județului Timiș a transmis adresa nr. 6082/S3 din 12.05.2015, înregistrată la Primăria comunei Sînmihaiu Român sub nr. 4364 din 13.05.2015, referitoare la clarificarea aspectelor privind interpretarea sintagmei (noțiunii) "**majoritatea consilierilor locali în funcție**", raportat la numărul de 15 consilieri în funcție, apreciindu-se că „**această majoritate este formată din 8 consilieri**”, secretarul comunei a contrasemnat pentru legalitate Hotărârea nr. 88 din 5.05.2015, privind alegerea dlui, Mărcuți Viorel, în funcția de viceprimar al comunei Sînmihaiu Român.

Președinte de ședință,  
Engelmann Adrian Vasile



Secretar,  
Tirchi Sebastian, Pavel

